
CC{Siers.ddiusierS&Leg＄

Adiusier

アジャスター MKP型MKR型
(MKP型）

■材質/Moieriol
本体:SWCH

力バー､底部SPCC

■什上げ/Finish

本体､カバー､底部:クローム

(MKR型）

■材質/Mqleriol

本体:SWCH

カバー:SPCC

底部:エラストマー

竃仕上げ/Finish
本体､カバー:クローム

底部:黒

※MKP型と同タイプの底部が滑りにく

耐油性ゴム製です。

5‐

什一
M

ﾑ

工

〆
一

|｜
妙d

jE

IL吋

約5°の首振り機能により､床面に歪みがあっても水平に保つことができます。

斜め荷重に対しても､耐久性があります。

本体と底の二重構造により底が接地したまま本体を手で回し高さ調整が行えます
脚
部
パ
ー
ツ

蟻 灘灘灘 繊灘灘繊撫繍溌灘溌灘蕊 識 溌蕊識 趣罰II 番
画
叩
、溌蕊驚議

灘 蝉弓謬載

錘増
いいI

…旧識田畿

M KP/MKR･32M10M10×1．53227361121 型
一
“

MKP･32M］0 80 MKR･32M10 8

MKP/MKR･32N3W3/8-163227361121 MKP･32N3 MKR･32N3 Q行
Uし

〆「1

L)、ノ

MKP／MKR･40M10M10 4034371142165MKP･40MI0 MKR･40M10 51

MKP/MKR･40N3W3/8-1640343711421 MKP40N3 MKR･40N3

MKF MKR･50M10M10×15504437．51152190 MKP50M10

MKP･50N3

20 MKR･50M10
nF
延し

MKP/MKR･50N3W3/8-16504437511521 on
ヘヘ

ヱU MKR･50N3 {

MKP/MKR

MKP/MKR

60M12M12×1.75605451511535 MKP･60M12 20 MKR･60M12ljj

l95

20

I 70M14M14×20706451511.535 MKP･70M14 20 MKR･70M14 ワ、
全曹

Adiusie｢

アジャスターベースAD-501

|;
ｎ
ｏ
い
↓
の
「
い
，
Ｑ
ユ
ー
こ
い
↓
の
『
い
鈩
戸
の
、
、

半＃

Ｔ
ｄ
’

、｜’
§蕊議蕊蕊 I＆緯、乳:麓屈H典:'五入数房ツド形状〆汽

AD-501-30E＋M830100
工

AD-501-50E +M8 兵、
ゴツ 100

刑一

議
零陛電

D -501-60E＋M86010〔

AD-501-70E LM87〔’

AT
ノし

AD-501-75E 十M87550

卜ll Ｅ
Ｅ
Ｏ
０
８
９
‐
１
０
０
５
５
，
Ｄ
Ａ
Ａ

十M8805C〔Q｜
･F－V

筐一、､、

十 M890露材質/Mqieriql
ネジ部:SWCH､SPCC

灘仕上げ/Finish
ネジ部有色クロメート

ヘf
J1－

AD-501-105E十M81055Cd30

AD-501-120E+M812050

AD－501－130E

AD－501－30G

十M813050

M1030100

AD-501-60GM106010C

D-501-90G M10905（

I AD－501－120GM1012050

SmC255

sters&Le  d s t e r s C a s U G 

出世ter

自
(MKP型)
掴材質/Ma↑erial
本体SWCH
カバー、底部SPCC

-仕上げ/Finish
本体、力パ一、底部クロム

(MKR型)
・材質/八八o↑erial
本体SWCH
力パ-SPCC
底部エラストマー

MIくP型 MIくR型アジャスター

-仕上げ/Finish
本体、力パークローム

底部黒

※MKP型と同タイプの底部が滑りにくい

耐j自性ゴム裂です。

約5・の首振り機能により、床面に歪みがあっても水平[こ保つことができます。
斜め荷重に対しても、耐久性があります。

本体と底の二重構造により底が接地したまま本体を手で回し高さ調整が行えます。

脚
部
パ
ー
ツ-・・・・・・E古t;，.・・・・・・・町"'.~.. 

印
一
回
一
日
一
日
一
却
一

m一お一
m

MIくR.32M10

MKR.32N3 

MKR.40M10 

MKR.40N3 

MKR50M10 

MKR.50N3 

MKR.60M12 

MKR.70M14 

-・・圃・・・E読t;，.・・・・・・・圏直尉司・
問
一
回
一
四
一
四
一

m
一
泊
一
泊
一
泊

MIくP.32MlO

MIくP.32N3

MKp.40M10 

MKP40N3 

MKP50MlO 

MKp.50N3 

MKp.60M12 

MIくP70M14

圃圃圃圃園時t;， ~ 111園町田園祖国国圃園調圃露軍司
判
一
判
一
日
一
的
一
切
一
切
一
山
一
川

引
一
引
一
引

一引
一引
一
引
一
お
一
お

36 11 

36 11 

37 11.4 

37 11.4 

37.5 11.5 

37.5 11.5 

51.5 11.5 

51.5 11.5 

U
一U
-
M
一M
一以
一判一日目一

ω

ロ
一
口
一
羽
一

ω一
日
一
日

一
ω一月

M10x 1.5 

W3/8-16 

M10x1.5 

W3/8-16 

M10x 1.5 

W3/8-16 

M12x175 

M14x2.0 

MKP/MKR.32M10 

MKP/MKR.32N3 

MKP/MKR.40MlO 

MKP/MKR40N3 

MKP/MKR.50M 10 

MKP/MKR50N3 

MKP/MKR.60M 12 

MKP /MKR. 70M 14 

出回ter

• 
ハ

ロ

帥

『

O

『

M

・
0

牛

-

C

M
『

O

『

M

炉

F

O

C

M

アジャスターベース AD-501 

-・・圃園出司r，'___ 旭町詰I握;.-圃・・・・・=・・・・・.... ~.~-

100 

100 

100 

50 

50 

50 

50 

50 

50 

50 

100 

100 

50 

50 

ぬ
一
日
一

ω一
月
一
万
面
一
切
一
町
一

m一
川
一
ぬ

一
ω一
切
一
四

M8 

M8 

M8 

M8 

M8 

M8 

M8 

M8 

M8 

M8 

M10 

M10 

M10 

M10 

+
一
ー
十
一
+
一
+
一
+
一
+
一
+
一
+
一

十
一+

Aひ50130E

AD-501-50E 

Aひ501-60E

Aひ50170E

Aひ50175E

Aひ501-80E

AD-501-90E 

AD-50 1-105E 

AD-50 1-120E 

AD-50 1-1 30E 

Aひ50130G

AD-50160G 

AD-501-90G 

Aひ501-120G

t日開

工

~-!-~二--f'、'-， r--

1 I o 30 
-材質/Material
ネジ部SWCH、SPCC

・仕上げ/Finish
ネジ部有色クロメ 卜

Sl%JG 


